



## OBEC VÍLANEC

588 35 Vílanec 43

IČ:00543772

tel. 725 885 584

e-mail: starosta@obec-vilanec.cz



Ve Vílanci dne 21. 10. 2024

Elektronicky e-mailem na

### **Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Vážený pane ,

paní starostka mě pověřila vyřízením Vaší žádosti ze dne 10.10.2024, kterou jste adresoval obci Vílanec podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, spočívající v poskytnutí následujících informací, resp. odpovědí, na Vámi položené dotazy, týkající se záboru obecní cesty v obci Loučky u Jihlavy:

Dotaz 1. Existence povolení: Bylo pro tento zábor vydáno platné povolení?  
Pokud ano, žádám o kopii tohoto dokumentu.

**Odpověď: Z předložené fotografie nelze přesně určit místo, kterého se žádost dotýká, nicméně sdělujeme, že ke dni podání Vaší žádosti žádné povolení k záboru obecní cesty v katastru obcí Vílanec a Loučky u Jihlavy, vydáno nebylo.**

Dotaz 2. Doba trvání záboru a účel: Na jakou dobu bylo povolení k záboru vydáno a k jakému konkrétnímu účelu zábor slouží?

**Odpověď: S ohledem na neexistenci záboru obecní cesty (viz. odpověď na Váš první dotaz) nelze blíže odpovědět.**

Dotaz 3. Informování veřejnosti: Kde a kdy bylo toto povolení

zveřejněno, aby se s ním mohli seznámit místní obyvatelé?  
Splňovala lhůta pro vyvěšení povolení zákonné požadavky pro  
včasné informování veřejnosti před zahájením záboru?

**Odpověď: S ohledem na neexistenci záboru obecní cesty (viz. odpověď na Váš první dotaz) nelze blíže odpovědět.**

4. Další dokumenty: Žádám také o veškeré další relevantní dokumenty vztahující se k tomuto záboru, jako jsou žádosti, smlouvy, stanoviska či jiná rozhodnutí, a to včetně případných záznamů o konzultacích s místními obyvateli či zastupitelstvem obce.

**Odpověď: S ohledem na neexistenci záboru obecní cesty sděluji, že žádnými dalšími dokumenty, vztahujícími se k záboru, obec nedisponuje.**

Dotaz 5. Omezení přístupu: Zábor se nachází v bezprostřední blízkosti nemovitosti Vílanec 58835, a z tohoto důvodu byl panu znemožněn příjezd na jeho pozemek. Sice existuje alternativní přístup z druhé strany, avšak za současných povětrnostních podmínek (rozbahněná cesta) není tento přístup sjízdný. Prosím o objasnění, zda a jak byl pan o záboru informován a jak byla zajištěna možnost přístupu na jeho nemovitost.

**Odpověď: S ohledem na neexistenci záboru obecní cesty sděluji, že obec nedisponuje žádnými informacemi, které by mohla poskytnout, nicméně jsem hluboce přesvědčen, že informaci o tom, zda a jak byl pan o záboru informován, bude vědět nejlépe pan sám.**

**Nad rámec výše uvedeného sděluji, že v případě, že došlo k zásahu do soukromoprávní sféry vlastníka nemovité věci (přístup), může se vlastník svých práv domáhat svépomocí, či prostřednictvím soudu, stejně tak v případě podezření na spáchání přestupku je třeba se obrátit na příslušné oddělení policie.**

To je vše, co Vám v dané chvíli mohu Vámi na položené dotazy odpovědět. K Vaší žádosti Vám odpověď zasílám elektronicky na Váš e-mail.

S přáním hezkého dne

Obec Vílanec  
Tomáš Havran  
místostarosta obce  
+420 777110031